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ÚJDONSÁG A FESTOOL 
TERMÉKKÍNÁLATÁBAN 

Bemutatkozik a HKC 55 kézi ak-
kumulátoros, billenő burás kör-
fűrész és a keresztvágásokhoz 
is alkalmas FSK vezetősín
A Festool tovább bővíti a 18 voltos 
akkumulátoros gép választékát a 
HKC 55 billenő burás kézi körfű-
résszel, mellyel a munka precíz, 
hatékony, gyors és áramforrástól 
független. A nagy teljesítményű 
5,2 Ah akku, a kiegyensúlyozott 
súlyelosztás és az FSK keresztvágó 
vezetősín használata is hozzájárul 
a gép mobilitásához. A szénkefe-
mentes EC-TEC motor kombinálva 
a 18 voltos, lítium-ionos akkumulá-
torral garantálja a maximális vágási 
teljesítményt és a gyors munkafo-

FSK 250 FSK 420 FSK 670

Vágási hossz* 250 mm 420 mm 670 mm

Szögben végzett vágás -45° – +60° -60° – +60° -60° – +60°

Súly 0.97 kg 1.25 kg 1.64 kg

FSK SÍN  
TECHNIKAI ADATOK

* 50 mm-es anyagvastagságnál



lyamatokat. Mindent egybevetve, 
a HKC 55 akkumulátoros, billenő 
burás kézi körfűrész az ideális társ, 
dolgozzék használója akár állvány-
zaton, akár a tetőn. 

Egyszerűen vigye magával a 
munkadarabhoz, pozícionálja és 
élvezze a pontos, gyors, tiszta 
vágásokat 
Az akkumulátoros körfűrész és a 
keresztvágó sín ötvözi a független-
séget, a precizitást és a hatékony 
munkavégzést a rendkívül felhasz-
nálóbarát, egyszerű kezeléssel és 
a kiváló ergonómiával. A gyors zár 
lehetővé teszi, hogy a HKC egy 
szempillantás alatt csatlakoztatható 
vagy leválasztható legyen a vezető-
sínről, attól függően, hogy Ön sínnel 
vagy anélkül kíván dolgozni. A fix 
pozícionáló tüske és az állítható 
ütköző lehetővé teszi a szögben 
végzett vágások precíz ismétlését 
0° és 60° között – mindkét irányba. 
Ezen kívül a leggyakrabban hasz-
nált szögbeállítások bejelölhetők a 
sínen. A visszahúzó funkció gon-
doskodik a folyamatos működte-
tésről – beépített visszahúzó rugó 
a fűrészt mindig e kezdő pozícióba 
húzza vissza. Így a fűrész azonnal 
készen áll a következő vágásra, ke-
resztvágásra. Az új FSK vezetősín 3 
különböző hosszúságban érhető el. 
A HKC 55 a vezetősínnel kombinál-
va bizonyítja sokoldalúságát – pél-
dául, amikor hőszigetelő paneleket 
kell méretre vágni. 

Kifinomult, egészen 
a legapróbb részletekig
Köszönhetően a milliméter pontos-
sággal beállítható mélységbeállí-
tásnak és a merülő funkciónak, a 
merülő vágások egy előre beállított 
vágási mélységben könnyedén, 
pontosan és kényelmesen elvégez-
hetőek. A HKC 55 nyitott designjá-
nak köszönhetően, mindkét oldalon 

tiszta rálátást biztosít használójá-
nak, mind a vágási vonalra, mind a 
fűrészlapra. Ez a gyakorlatban azt 
jelenti, hogy a munka pontosan és 
egyszerűen elvégezhető a vezető-
sín használata nélkül is.

Kényelmes és biztonságos
A Festool-ra jellemző módon a 
HKC 55 fejlesztése során is kiemelt 
figyelmet tulajdonított az ergonómi-
ának. Robusztus, ám mégis köny-
nyű súlyú, a magnéziumöntvények 
révén. Továbbá a kiegyensúlyozott 
súlypont biztosítja a könnyed, erő-
feszítések nélküli működtetést a 
mobil alkalmazások során, például 
építkezéseken. A nagyobb kénye-
lem és biztonság érdekében a HKC 
55 billenő burával van felszerelve. A 
billenő bura hátrahúzásával rálátás 
nyílik a fűrészlapra még gérvágá-
soknál is. A vezetőék biztosítja a 
biztonságos munkavégzést, integ-
rálva van a billenő burába és segíti 
a könnyű irányítást is. A vezetőék 
megakadályozza a fűrészlap el-
akadását. A maximális vágási 
teljesítmény és a magas minőség 
érdekében a Festool 3 új különböző 
alkalmazáshoz ajánlott fűrészlapot 
kínál a HKC 55 akkumulátoros, bil-
lenő burás körfűrészhez. A FastFix 
gyorscserélő rendszer gondoskodik 
a gyors, szerszám nélküli fűrész-
lapcseréről, mellyel jelentős időt 
takarít meg. 

Még több függetlenség
A HKC 55 bevezetésével a Festool 
tovább terjeszti 18 voltos, akkumu-
látoros gép választékát. Az 5,2 Ah 
teljesítményű akkumulátor és a 
szénkefementes EC-TEC motor 
biztosítja az optimális teljesít-
ményt, a nagyobb hatékonyságot 
és a hosszabb gépélettartamot. 
Ráadásul a Festool a PowerSelect- 
rendszerén belül lehetővé teszi a 
korrekt, rejtett költségek nélküli, 
személyre szabott választás és 
vásárlás szabadságát is. Az új 
HKC 55 elérhető vonzó „starter 
set”-es változatban, mely tar-
talmazza az akkumulátorokat, 
a töltőt és a tartozékokat. Azok 
számára, akik már dolgoznak  
Festool akkumulátoros géppel, 
kiváló választás lehet a „basic” vál-
tozat Systainer-ben, mely lehetővé 
teszi a már meglévő akkumuláto-
rok és töltő használatát. 
Természetesen az új HKC 55 
körfűrészhez is jár a SERVICE 
all-inclusive szolgáltatáscsomag, 
mely egyben kiterjed az akku-
mulátorra és a töltőkészülékre, 
abban az esetben is, ha utólag vá-
sárolták. Az új HKC 55 akkumulá-
toros, billenő burás körfűrész már 
elérhető a Festool szakkereskedői 
hálózatában. További információ 
a www.festool.hu oldalon.  ■

Akkumulátorfeszültség 18 V

Üresjárati fordulatszám 
(min-1)

4500 rpm

Fűrészlapátmérő (mm) 160 mm

Vágásmélység 0°, 90° 0–55 mm

Vágásmélység 45°/50° 42/38 mm

Szögtartomány 0–50°

Csatlakozás elszívás 
részére átmérő 

27/36 mm

Li-ion akkukapacitás 5.2 Ah

Súly (akkuval) 4.1 kg

HKC 55 TECHNIKAI ADATOK


